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11 kraacc

1
1. JlaHa moCneOBaTEIBHOCT YUCEI Ly TaKasi, uro 21 = 2019, zpp =1 — —.
Tn
Haﬁ,szre T1000-
2. B mocne/joBaTebHOCTY KBaAPATHRIX TpexwicHoB 72 + x + b, 2 + 22 + (b + 1),
x? + 3z + (b + 2),... HeKoTOpBIE ABa TpeXdYeHa HMEIOT obmuil KopeHb. Kakue KopHH
MoxkeT uMeTh 2019-if TpexwieH 3TOH IIOCIeI0BATEILHOCTH?.

3. Kagers! u3 gByX cTpaH CHAAT 3a KpYIVIBIM CTOJIOM. VI3BECTHO, 9TO IpeacTaBuTenei
OJIHOII CTPaHBI B TPH pas3a boJibiiie, YeM ApPYIroH, a Iap PsAgoM CHASIIAX KaJICTOR U3 OJHOM
CTPaHEI B /IBa pa3a GoJbIlle, UeM Map psijoM CHAAINNX KaAeTOB U3 PasHuIX crpad. [Ipn ka-
KOM HaVMMEHBIIEM KOJUYECTBe KaJIeTOB, CHISIINX 3a CTOJIOM, 5T0 Bo3MoxHO? ObocHyiiTe
CBOH oTBeT.

4. CyMmMa IIePBLIX TPEX MOCHeJ0BaTeIbLHEIX YWIeHOB apudMeTndecKoi nporpeccun B 10
pa3 MeHblIe CyMMBI X KyOoB, Ipy 3T0M 00€ CyMMBI HeHyJieBble. MOXKeT Jii1 9Ta IPOrpeccust
COCTOSATD U3 LEJILIX YUCEsI?

5. Ilpomomkernns mequan CM u AN tpeyrombuuka ABC' mepecekaioT ONUCAHHYIO
okoJio Tpeyrosbauka ABC okpyKHOCTE B Toukax P u () coorBercTBeHHO. Hafinyure yrib
tpeyronsanka ABC, ecnu n3secrno, uro CP = 2CM,AN - NQ =T7: 3.

6. IlycTs = 1 y — HONOXKUTENbHBIE YHCIa TaKue, 9To T° + 14> + (z +y)2 + 30zy = 2000.
Yemy moxkeT ObITH paBHO X + Y7
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1. Omesem: 2019.

Brryncivs nocie1osaresbHo IEPBBIE YETHIPE WiIEHA MOCIEA0BATEILHOCTH, HOIydaeM,
910 71 = Z4 = 2019. 3HauuT, WiIeHBl MOCIIEOBATEILHOCTH HUIAYT 4YePe3 TPH HOMEDA C
noeTopoM. [lockonwbky 1000 = 1 + 3 - 333, T0 X900 = 21 = 2019.

2. Omsem: —1 n —2018.

Hycrs tpexuitenst 22 +mz + (b+m — 1) u 2% + nz + (b+n — 1) umetor obmuit Kopenn
t. Torma * +mt+ (b+m—1) = > +nt+ (b+n— 1), orkyma (m —n)t+ (m —n) = 0. Ho
m —n # 0, nosromy ¢+ 1 =0, 10 ectn t = —1. IlogcTaBmss 9TOT KOpellb B KBaJPaTHBIH
TpexwieH, nouydaeMm: 1 —m 4 (b+m — 1) = 0, orkyua b = 0. Torna 2019-it Tpexunen
ecth 72 + 2019z + 2018 = 0, ero kopuu z; = —1 u 2, = —2018.

3. Omsem: 12.

Iycrs n — xonmvecTBO Ka1eTOB U3 crpanbl A, 3n — u3 crpans B. IlycTh KomrdecTso
Hap KaJIeTOB U3 PA3HbIX CTPaH, CHAAUINX PIIOM, PABHO 1, TOr/ia KOJUYECTBO AP Ka,IeTOB
M3 OJHOI CTpPaHBI, CHAAMIAX psaoM, paBHO 2m. Obllee YHMCIO KaJeTOB PaBHO, C OAHOM
CTOPOHHI, 47, 1 PABHO, ¢ APYTroi croponsl, 3m (0bIee KOIMUECTBO Iap coce/ielt COBIATAET
¢ KOJIHYECTBOM CHASIIIMX 3a cTosioM). Mrak, 4n = 3m, oTKy#a n AenuTcd Ha 3, 3HAYNT,
n = 3. Torma obiiee kKonmvecTBO KaJieToB He Menbime 12. OcTajloch IPUBECTH MPHEMEp
paccaixd 3 KaaeToB u3 crpassl A u 9 KajieroB u3 cTpaHbl B, npu KoTopoi#t o6pasyroTcs
4 mapel cocemeil M3 pasHBIX CTpaH W 8 map — M3 OAHOH cTpaHbl. TakoBoii dBisercs,
HarpuMmep, paccaaka: —-B—-A—-A—-B—-A—-B-B-B—-B—-B~-B - B-.

4. Omeem: Her.
Iycte a — d, a, a+ d — wnenn apudpmerndeckoit nporpeccuu. Ecnu onm mesnble, TO n
d nemoe. Ux cymma paBua S = 3a, a cymMMa ux Ky0OB paBHa

(a—d)* +a®+ (a+d)® = 3a® + 6ad® = S(a® + 2d%).

Buauut, a? + 2d% = 10. 1o ypasHEHUE He UMeEET LEebIX PElleHHl OTHOCHTENIBHO ¢ IIPH
BCeX IeJbIx d Takux, 4ro |d| < 2, a npu |d| > 3 mesas ero wacth Gonbme 10. 3uaunT,
ypasHenue a® + 2d* = 10 He uMeer pelennit B LEJIBIX YMCIAX, TAK YTO OTBET HA BOIPOC
3a0a4YN OTPUILATE bHEIH.

5. Omsem: LZABC = 30°, £BAC = 60°, LZACB = 90°.

Paccmorpum wetsipexyronsaunk ACBP (puc. 4). U3 ycioBus cieayer, 9To ero jgua-
romamu AB u CP rtoukoil nepecedenns: M nensivest momosaM. 3HAYWT, STOT JeThIpeX-
YTOJBPHUK — HapaJjulejorpaMM. Ho BrucawHbil B OKPYKHOCTBH MapajiielorpaMM — 3TO
IPAMOYFONbHEUK. SHa4uT, yroi AC'B — npaMoit, a cropona AB — nuaMeTp OKpY KHOCTH.
Ob6osznaunm AN = Tz, NQ = 3z u CN = NB = y. Ilo TeopeMe 0 nepecekaomuxcs
xopjax noxydaeM, uro AN - N@Q = CN - NB, to ects 21x? = 2. Torma mo Teopeme
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ero Beicota OK spisercs takxke u Mepuano#t. Ilockousky OK nepnenaukyinspaa ED,
to npsamble AM, OK u CN napamnensusi, To ecth OK — cpelussa JIuHEA TPAleldn
CAMN. Orcioma MK = NK. A mak xaxk EK = KD, 10 ME = DN = 1.

2-1 cnocob: Ilycrs LBAC = a, ZBCA = . VI3 nopobus tpeyronbaukos ABD u CBE
caenyet nogobue TpeyronsaukoB ABC u DBE, orkyna LBDE = a , ZBED = ~y. 3Ha-
anT ME = AE cosy = AC cos acosy. Ananornuno, DN = DC cosa = AC cos a.cosy.

6. Omeem: 15.

IIycts nudpnl paccraBienst mo Kpyry Tpebyembim obpasoM. Ecnm mekmounts 0, To
ocraJibHBIe QP! pa3bUBAIOTCA Ha TPH TPYINIBI 110 TPHU NOAPs, uaymux nngpsl. Toraa
IO YCJOBHIO CyMMa IM®pP B KasKJIOH IPyNIe He IPEeBOCXOMUT K, TOSTOMY CyMMa BCeX
nudp (Bkirovaa Houb) He upesocxomuT 3k. C apyroft cropoHsl, cymMa Bcex Hudp ecTb
O0+1+2+4...49=45. Uraxk, 45 < 3k, orkyza k > 15. [Ipumep rpebyemMoil paccTaHOBKHI
mbp st k=15 -0-9-5-1-8-4-3—-7-2~6—.
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1. /IBysHauHoe uucio M yMHOXUIM Ha KaxKAyI0 ero mudpy ¥ MOJYyYMId TPEeX3HaH-
HOE YHCJIO, COCTaBJIEHHOE U3 OAUHaKOBLIX mudp. Haitnnre nanbonbmee M, obiagaiomniee
TaKUM CBOMCTBOM.

2. Ilepen HavAIOM 3aHATH, Ha KOTOPOE OBLI IPUTJIAIICH MATEMATHK, KJIeThl JOTOBO-
PHJIHCh MKy coOOHf, YTO HEKOTOPBIE M3 HYX HA BCE BONPOCH MaTeMaTHKa OyayT Beera
rOBOPHUTDL IIPABAY, 8 OCTaJbHbIe — BCETJIa JATaTh. Bo BpeMs 3aHSITHSI MATEMATHUK IOIIPOCHAII
KazKJIOTO KaJleTa CKa3aTh IIPO KaKJOI'0 M3 OCTABIINUXCS, JKET JIH OH WJIM TOBOPHT NpaB-
ny. CymMMapHO B OTBeTax KaJeToB OLLIO Ha3BaHo 32 rosopammux npasay # 40 arymux.
Ckonbko Ka1eToB 6bu10 Ha 3ausaTHU? CKOJIBLKO U3 HUX IOBOPUT IPaBJLy, €CJIM U3BECTHO,
YTO X GOJBITHHCTBO?

1 1 1 1 1 1
3. UsBecTHO, 91O + + = 2. Haitnure 5+ 5+ 5
Ty Yy—z z-% (z—y)? (y—2)?* (2-2)
4. Jan muaorowien
1 1 1 1
Plg) = 018 4 2007 ¢ 22016 % oL
A L R TR

CymecTByer M Takoe HATypPaJdbHOE HHCIO 7, 4To y MHorodwieHa P(z 4+ n) — P(z) Bece
KOG PULUEHTE Tebie?

5. B ocrpoyronsHoM Tpeyrombunke ABC nposenensl Buicotel AD n CE. Touku M u
N — ocHOBaHHSA HEPHEHAUKYISPOB, OMYIIEHHBIX Ha IpaMyio DE u3 touek A u C coor-
BeTcTBenHo. Hatimure M E, ecmu DN = 1.

6. ITo kpyry Banucasas! Bce uudpsl ot 0 10 9 B HEKOTOPOM IIOPSIIKE TaK, YTO CyMMa,
JIOOBIX TPeX TOAPSA MAYINUX Iudp He IPEeBOCXOIUT HEKOTOPOro HATYPaJbHOro Yucis k.
Haiinnre HauMeHbIee k, IPH KOTOPOM 9TO BO3MOKHO.
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1. Omeem: 37.

IIycts @ m b — mepBag u Bropas nudpa umena M coorsercTsenno. IIpoussenenne
uMeeT ¢ oJHo# cTopons! B abM, a ¢ apyroit — suy 111c = 3-37¢, rue ¢ — nudpa Tpex-
3HAYHOIO 4HuCIa U3 ycaoBud 3aga4n. IlockonpKy 1mudpst He MOTYT AeNUTLCS Ha IPOCTOE
gcnao 37, To M pennrea na 37. 3sadur M = 37 uwnu M = 74. Ilockonbky abM penurca
Ha 3, TO HOAXOTUT TOJBKO IEPBLIM OTBET: IMPOU3BEIEHNE TIPU 9TOM PABHO 777.

2. Omsem: Bcero 9 kajieToB, U3 HUX 5 rOBOPAT IPaBY.

ITycTy na 3aHATHH HAXOIWJIOCH I KAJIETOB, TOTJA KasKIblh M3 HUX JaJ T — 1 OTBeT,
nosromy z(x — 1) = 32 + 40 = 72, orkyna x = 9.

Iycrs cpeay aTux 9 KaJeTos y TOBOPIIUX IPaBLy, Tora Jkenos — (9 —y). [lostomy
40 oTBeTOB «JIKEeT» KaKJIblil 3 rOBOPAIINX Npasty jai (9—y) pas, a KaxKplil U3 Jrymumx
— y pas. Umeem: y(9—y)+(9—y)y = 40, otxynay = 4 umm y = 5. Ho KaJeToB, roBOpSIIHX
npagJy, OoJibie, OITOMY Y = 5.

3. Omeem: 4.
Obo3HaUMM JAHHYIO CYMMY U HCKOMYIO CyMMy depe3 A u B cooTseTcTBeHHO. Bo3Bens
cyMMy A B KBaJPAT, MTOIYYACM:

2 _ 1 : 1
R (U Er M vEr: c=r R e )

Ho BrIpaskeHue B cKoOKax paBHO HYJIIO, TaK KaK IOC/Ie IPUBEACHHs K obIIeMy 3HaMEHa-

TeJI0 OHO TIPUHUMAET BUJ, (g—y)+y—2)+(z—x)

@) (y—2)(o-3)
4. Omeem. [a.
IIpu xaxzaoM HaTypalbHOM k 110 GOPMYyJie Pa3HOCTH OJUWHAKOBBIX CTCIICHCH MMeeM:

@4+n)f—2"=n(z+n)""+@+n)" 22 +.. .+ (z+n)2" 2+ 25 = nQr1 (),

rie Qp-1(z) — HEKOTOPHIH MHOTOWIEH cTenenn k ¢ nedbMu KoadbUIHeHTaMy. SHAMAT,

P(z 4+ n) — P(z) = nQao17(z) + ‘g‘Q?,me(w) + 'ngols +ok Q:1(z) + -

n
2017
W3 mosrygeHBOr0 paBeHCTBa BUIHO, 4To MHOrowieH P(x + n) — P(z) 6ymer nMers neibie
K03hGULIHUEHTEI, eClIU N IENUTCS HA BCe HaTypalbibie yncaa oT 1 go 2018. B gacrrocTH,
nogxomut yuciao n= 2018! =1-2-3-...-2018.

5. Omeem: 1.

1-1i cnocob: Tlockombky orpesok AC Bujen uz Touek D u FE 1of npsaMBIM YTJIOM, TO
rouku A, I, D, C nexar na okpyxuocTH ¢ guamerpom AC, snauut, OF = OD, roe O —
cepenuna croporsl AC (puc. 3). Torma Tpeyronsaux EOD — paBHOGEIPEHHEH, HOITOMY
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[Mudaropa u3 rpeyronvunxka ACN monywaem, aro AC? = (7z)? — y? = 2822 Ho Torza

tg LBAC = f—jé—s = /3. MbI nosyuniu, o yron BAC pasen 60°. Torna ZABC = 30°.

6. Omsem: 10.
O6osnauum = +y = a, zy = b. [Ipeobpasyem JieBy10 9acTh JAHHOTO PABCHCTBA:

2+ + (2 + ) + 302y = (z+y)(z?+ 22y + 4 — 3zy) + (z +y)° + 302y =
= a(a® — 3b) + a® + 30b = 2a® — 3ab + 306.

Urax, Mpl nosyumnu ypasrenne: 2a® — 3ab + 300 = 2000, mmm mocie mpeobpasoBaHuit
2(a® —1000) = 3b(a — 10). Yucno a = 10 yaornersopser pasencrsy. [lycrs a # 10. Torma
nocne peenns ypasHenus Ha (@ — 10) momyaaem 2(a® + 10a + 100) = 3b. Dro paBercTBO
HEBO3MOXKHO, TaK KaK JUlsl IIOJNIOKUTEIbHBIX amee (z + y)? > 4xy, To ecth a® > 4b, ,
3HAYUT, JIeBasl YaCTb PABEHCTBA BCeria OOJbIe IPaBoi.






